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I) Découper une image 
1 – Dans le menu déroulant cliquer sur « fichier/ouvrir » 

2 – Choisir dans le dossier « Exercice n°2 travailler des images » l’image 

« un-pays-dans-le-ciel-original.jpg » 
On va choisir dans cette image la partie la plus expressive (ci-dessous elle est entourée par un 

rectangle rouge) 

 

3_Cliquer sur l’outil de rognage 

Placer le curseur à peu près à la position de l’angle supérieur gauche. Appuyer sur le bouton gauche de 

la souris et déplacer le curseur jusqu’à à peu près la position de l’angle inférieur droit. Relâcher le 

bouton gauche de la souris. Un cadre avec des poignées s’affiche sur l’image. 
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4_Régler les options de l’outil de rognage 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Régler la position à 204 et 47 

Régler la taille à 320 et 224 

Appuyer sur la touche entrée après 

chaque réglage 
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5_Placer le curseur sur le rectangle de découpe et faire un clic gauche. 

La photo est alors découpée. 

6-Exportez la dans le dossier « Exercice n°2 travailler des images » sous 

le nom « photo acteur.jpg »  

Cette photo nous sera utile pour la réalisation finale de l’affiche. 

II) Image avec ou sans cadre blanc 
De ces 2 images sur fond gris, laquelle préférez-vous ? Avec ou sans cadre ? 

 

Vous avez le choix. Voici comment enlever ce cadre blanc. 

1_Ouvrez l’image theatreSQY.jpg  

 

 

 

 

Choisir l’outil « baguette 

magique » 

Cliquer sur la partie 

blanche de l’image 
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Le cadre blanc de l’image est sélectionné. 

2-Dans le menu déroulant aller sur « Sélection/inverser » 

Cette fois c’est l’image sans le cadre blanc qui est sélectionné 

3- Dans le menu déroulant aller sur « Edition/copier » 

4- Dans le menu déroulant aller sur « Fichier/Nouvelle Image » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cliquer sur le + d’options avancées 

Choisir « remplir avec transparence » 

Puis valider 
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5- Dans le menu déroulant aller sur « Edition/coller » 

 

On obtient une image sur un fond transparent représenté par un 
damier. Il faut maintenant enregistrer cette image avec un format 
qui accepte la transparence. Le format jpg ne l’acceptant pas, il faut 
choisir un autre format comme le png. 

 

 

6- Dans le menu déroulant aller sur « fichier exporter sous » 
 Choisir le dossier « Exercice n°2 travailler des images » sous le nom « Theatre.png » . Ce fichier nous 

servira pour réaliser l’affiche. 

7- Faire le même exercice avec le logo du ccfd 2019 
Voici le résultat : 

 

 

 


